Информация о результатах плановой камеральной проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения Новодеревянковского сельского поселения «Благоустройство»
Во исполнение полномочий, предусмотренных статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 22.10.2019г. № 1843 «Об утверждении порядка осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю» (с учетом внесенных изменений Постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 17.04.2020г. № 643), пунктом 8 плана проведения контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2020 год, на основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район от 03 августа 2020 года № 119 « О проведении контрольного мероприятия» проведено плановое контрольное мероприятие в муниципальном казенном учреждении Новодеревянковского сельского поселения «Благоустройство»
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений в сфере бюджетного законодательства Российской Федерации.
Объект проверки: муниципальное казенное учреждение Новодеревянковского сельского поселения «Благоустройство»

Предмет проверки: соблюдение объектом контроля требований законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район в сфере бюджетных правоотношений, соблюдение принципов эффективности и экономичности использования бюджетных средств.

Проверяемый период: с 1 января 2019 года по 31 декабря 2019 года.

Период проведения проверки: 10 августа по 31 августа 2020 года.

Результаты проверки: в ходе проведения проверки установлено:


1. В нарушение п. 373 Приложения № 2 Приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" на за балансовом счете 21 «Основные средства в эксплуатации», который предназначен для учета находящихся в эксплуатации учреждения объектов основных средств стоимостью до 10000 рублей включительно, учитывались основные средства стоимостью свыше 10000 рублей:

- звезда Роза Ветров 0,7 м в количестве 1 шт. стоимостью 15500,00 руб.;

- светодиодное дерево Вишня 1,9 м. белое в количестве 1 шт. стоимостью 10530,00 руб.;

- светодиодное дерево Вишня 1,9 м. красное в количестве 1 шт. стоимостью 11700 ,00 руб.

2. В нарушение ст. 5 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", п.333,334 Приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" автомобиль LADA 21240, регистрационный знак X 384 МА 123, который был передан в МКУ «Благоустройство» по договору безвозмездного пользования автомобилем от 09.01.2019г. б/н, не был учетен на забалансовом счете 01 "Имущество, полученное в пользование".


3. В нарушение ст. 9 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ "О бухгалтерском учете, пп. 24 и 25 Приказа Минфина РФ от 6 декабря 2010 г. № 162н "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению" (далее – Инструкции 162н), при списании строительных материалов для изготовления беседок на детские площадки ст. Новодеревянковской, не были составлены ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210).


4. В нарушение приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 № 152, Постановления Госкомстата РФ от 28.11.1997 № 78 "Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ в автомобильном транспорте" (далее – Приказ № 152) на оборотной стороне путевых листов не указываются конкретные пункты назначения. Отсутствие данных о маршруте следования не дает возможности подтвердить цель поездки (была ли поездка совершена в служебных целях или она производилась в личных целях работников учреждения).


5. Установлены факты указания одинаковых показаний спидометра несколько дней подряд путевой лист от 06.06.2019г., от 07.06.2019г, от 08.07.2019г., от 09.07.2019г).


6. В нарушение постановления администрации Новодеревянковского сельского поселения от 30.01.2019г. № 19 и приказа директора объекта контроля от 30.01.2019г. № 12 установлено превышение лимита расхода бензина. Согласно акта о списании материальных запасов от 06.05.2019г. № 00000104 в мае 2019 г. списано  бензина АИ-92-К5 в количестве 468 литров,  в июне 2019г. списано  бензина АИ-92-К5 в количестве 361 литр. Лимит расхода бензина утвержден в количестве 350 л. в месяц.


7. В нарушение постановления Правительства РФ от 13.11.2008г. № 749 «Об утверждении Положения об особенностях направления работников в служебные командировки» (далее – Положение № 749), ст. 166 ТК РФ в МКУ «Благоустройство» выезд за пределы района водителя не оформляется приказом руководителя. В результате не подтверждения производственной необходимости данных поездок не обоснованы затраты на приобретение ГСМ для служебного автомобиля учреждения. 


8. В нарушение приказоа Минфина России от 30 марта 2015 г. № 52н   «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее – Приказ № 52н) установлены нарушения в части оформления подотчетным лицом Харитоновым Ю.В. авансовых отчетов.

9. Установлены нарушения  Приказа Минфина России от 21 июля 2011 года № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» (далее – Приказ № 86н) в части размещения информации о деятельности учреждения  на Официальном сайте www.bus.gov.ru.
По результатам проверки составлен акт от 31 августа  2020 года № 17.
